

新春大招工

皖江示范区,用工量猛增

工业化进程加快了,促使“招工战”打响

2010年1月12日,国务院正式批复皖江城市带承接产业转移示范区规划。随着工业化进程加快,用工需求也是大增。记者 宁大龙 张火旺 何曙光/文 倪路/图

芜湖: 让皖北农民工走向示范区

记者从芜湖市劳动部门了解到,每年芜湖有10多万农民工外出务工,主要流向还是江浙沪、北京,以及广州、深圳、珠海等南方城市。

昨日上午,芜湖市举办了“皖北地区农民工与皖江示范区就业岗位对接月启动仪式”,正式开启了皖江示范区与皖北地区劳务合作的新平台。据了解,该活动将持续三个月,将能很好地为各地农民工在芜湖就业和企业用工提供服务。

“我们主要是送政策、送培训,搭建企

业用工、劳动力就业双向选择的平台。”举办方有关负责人告诉记者,组织实施皖北地区农民工与皖江示范区岗位对接活动,一方面可以实现省内区域劳务的优势互补,另一方面也实现了产业和农民工的“双转移”。

记者在招聘会现场了解到,该招聘会现场就有200多家企业现场招聘,提供就业岗位1.3万多个。目前,芜湖市在汽车及其零部件、材料、家用电器、节能环保、新能源、装备制造等行业存在大量的用工缺口。

安庆: 用工缺口约为10万人

安庆是农民工输出资源大市,2009年该市外出务工人员超过120万。2010年1月12日,国务院正式批复皖江城市带承接产业转移示范区规划,作为示范区三大区域中心城市之一的安庆,各县市区鼓励农民工在家门口就业,2010年安庆市外出务工人员首次跌破百万,约为87万人。

2011年新春农民工返乡潮刚启动,一场大规模的“招工大战”提前打响。据安庆市劳动就业局工作人员王中群介绍,今年春节期间,安庆市将密集举办近百场企业招聘会,今年当地的用工缺口约为10万人。

安庆市望江是全国优质棉、出口棉生产

基地县,随着该县承接纺织产业转移、加快集群发展的能力进一步增强,全县劳务用工缺口相对较大。该县高士镇是皖西南商贸重镇,共有大小工业企业100余家,镇党委书记曹晓革告诉记者,随着工业化进程的加速,劳务用工的缺口随之增长。该县工业发达的长岭镇在年初三就召集企业家聚会座谈,提前谋划新年的发展大计,镇党委书记汪森表示,鼓励民工兄弟在家乡就业、创业。

据介绍,年后安庆在电子、服装等劳动密集型企业的招工需求非常大,该市正通过大力宣传,举办招聘会等方式来缓解“用工荒”。



进城的民工

马鞍山: 努力吸引民工本地就业

马鞍山作为全省知名的工业城市,对于劳动力的需求也是格外大。2010年,马鞍山的农民工总数约为25万人,其中,就近就地转移就业14万人,外出就业则有11万人。

为了保证农民工的稳定就业,马鞍山市也于去年开展了“春风行动2010”专项活动。对农民工相对集中的地区,派专车接送。并通过开展一系列慰问活动,促进返乡农民工有序流动就业。并组织举办了42场针对农民工的专场和综合性招聘会,前往会场咨询求职的人员达3万人次,达成就业意向的农民工近2万人。

此外,该市各乡镇劳动保障事务所抓住农民工返乡的有利时机,大力宣传农民工转移就业的政策、法规,充分利用有效的培训资源免费开展各类培训。通过一系列活动的实施,马鞍山吸引了大批农民工选择在本地就业。

记者还了解到,目前马鞍山用工的主要缺口集中在机械加工、装备制造等行业,需要一大批技术过硬、经验老到的一线工人,相应地,这些行业的待遇,也会在今年逐步提高。



月薪低于1500元? 招工没戏!

合肥企业招工“花样百出”:进村招聘、带新员工有奖

“找工作吗?要找工作吗?”昨天一大早,众多招聘企业就在合肥市职介中心二楼招聘大厅内摆起了长龙阵。一位人力资源公司的招聘人员告诉记者:“节后企业招工比较厉害,尤其是一线操作工人的需求量很大”。

记者 刘元媛

企业为招工“花样百出”

合肥市职介中心相关负责人表示,与以往相比,今年合肥市企业的招工意识都大大提前了。

昨日,记者从合肥市各大招聘会现场了解到,进场招聘企业数量众多,企业招工热情颇高。对此,合肥市人社部门表示,“有些企业早早就开始行动了,已经带人到村里招聘了”。据悉,合肥康盛管业通过提前联系已经到达定远县进行招聘。昨天下午,为了帮助企业招工,合肥市职介中心带领海尔、瑞杰丝等10家企业奔赴岳西县进行招工。

除了主动出击进村招聘,一些企业为了招工更是花样百出。老员工带新员工将给奖励、节后员工准时到岗将有福利……合肥市职介中心工作人员告诉记者,目前合肥市不少企业都使出各种招数来招工。

合肥市人社部相关负责人分析道,目

前缺工主要包括补充流失人员、招聘新员工和人才储备三个方面。

合肥普工月薪应不低于1500元

“今年合肥市企业的普工待遇应不低于1500元/月,否则企业在招聘时不占优势。”记者昨天在招聘会现场看到,企业招聘普工的待遇一般都在1600元/月以上。合肥市职介中心的负责人告诉记者,目前企业招聘岗位中最缺一一线操作工人和技术工人。另外,餐饮服务业的用工需求量较大,缺工也比较大。

记者还了解到,目前合肥市企业一般都会为员工购买相应的社会保险等。不少企业还在后勤保障上也下了很大功夫,为员工提供集体宿舍和工作餐等。

合肥市职介中心的工作人员表示,目前企业招工较为紧张很大程度上也是由于求职者还未真正热起来。“正月初十甚至是正月十五之后,才市将会真正火爆起来,到时也将是企业招工的最好时机。”



安徽淮南田家庵区顺峰大厦 拍卖公告

(约2491元/m²、2712元/m²)
受法院委托,定于2011年2月28日14时30分在之江路768号众苑宾馆三楼拍卖厅举行拍卖会。
一、标的:安徽省淮南市田家庵区朝阳街道电力社区龙湖中路西段顺峰大厦5-7层(建筑4390.52m²,参考价1094万,保证金165万),8至13层(建筑5721.77m²,参考价1552万,保证金235万)房产。采用有保留价的增价拍卖方式,保证金不计息。
二、展示及咨询报名:即日起至2011年2月25日17时止,接受咨询报名,查勘标的并提供相关资料。有意竞买者凭有效证件并向法院指定帐户(杭州市上城区人民法院:0051 0104 0000 201;农行中山支行)交纳保证金后凭法院保证金收据至本公司办理报名竞买手续,保证金须确保在2月25日16时前到达上述法院指定帐户。
三、对上述标的权属有异议者,请于2011年2月25日前与委托法院联系。
四、与本标的相关人员(案件当事人、担保物权人、优先购买权人等)届时请参加拍卖会,缺席将丧失相关权利。
五、咨询报名地址:杭州市河东路87号朝晖农行4楼。联系电话:0571-85232888、13868021588(永健拍卖)倪先生、87797085(时代拍卖)、87233008(嘉润拍卖)
查阅请点击:www.hzcourt.cn(杭州中院) www.zijyjm.cn(浙江永健拍卖)
六、监督电话:86752856(委托方)、86438491(工商)、85811429(贸易局)

浙江永健拍卖有限公司
浙江时代拍卖有限公司
杭州嘉润拍卖有限公司
2011年2月11日